

新华时评

9月30日,全国将迎来第九个烈士纪念日。

这一天,人们将把最美的鲜花献给你,把最深的思念寄予你,把最高的敬意致给你——英雄烈士。你逝去了,但英灵不朽,山河永念。

不能忘,民族危难的关头,那一声声振臂高呼、舍生取义的呐喊;不能忘,战火纷飞的时代,那一次次前仆后继、浴血向前的冲锋;不能忘,灾难来临之时,那一场场争分夺秒、夜以继日的救援;不能忘,疫情肆虐之际,那一个个义无反顾、逆行出征的身影……

是你,以汨汨热血染红迎风飘扬的旗帜;是你,以铮铮铁骨撑起民族不屈的脊梁。多希望你看到,当今新时代中国,经济实力跃升、社会持续稳定、人民安居乐业,社会主义中国以更加雄伟的身姿屹立于世界东方。

多希望你看到,你期待并为之奋斗过的中华民族复兴伟大梦想正在成为现实,我们前所未有地接近这个目标,前所未有地具有实现这个目标的能力和信心。

这,离不开千千万万个你。在这个日子里,我们更加思念你,为的是永远铭记你的不朽功勋,永远激励自己矢志前行。

我们深知,中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,前进道路上仍然存在可以预料和难以预料的各种风险挑战。

但是,请你放心,你以英勇之姿开辟中国新天地,吾辈当以奋勇之志开创中国新未来。

新的征程上,我们将始终高扬理想信念的旗帜,赓续红色血脉、传承红色精神,踔厉奋发、笃行不怠,为实现中华民族伟大复兴中国梦想不懈奋斗!

新华社北京9月29日电

英灵不朽 山河永念

香海大桥助推“交通提升”跑出加速度

特区论坛

□丁焕松

继全线控制性工程磨刀门主航道桥合龙后,9月25日傍晚,香海大桥坦洲段主线预制梁完成最后一轮安装,这也标志着大桥全线(含支线部分和主线)就此连为一体。接下来,项目主线将全力推进最后的沥青摊铺及附属工程作业,力争10月中旬在道路硬件上具备通车条件,朝着第十四届中国航展前通车目标奋力冲刺。

交通是城市的动脉,也是经济发展的基

础。香海大桥是继珠海大桥、洪鹤大桥之后,连接珠海东西部通道的第三座大桥。大桥建成后,对于完善东西部地区路网布局,加快形成东西“双城”格局,促进斗门区乃至整个西区经济社会发展,无疑将会起到重要推动作用。

这是一座圆梦桥。众所周知,横穿珠海的磨刀门水道把全市分割成东西部两块区域,受制于天然障碍,不仅造成东西部之间通道不足,而且还严重制约西区的发展。近年来,随着我市经济社会发展步入快车道,珠海机动车辆猛增,东西部交通特别是珠海大道、珠海大桥拥堵已成常态。打通交通瓶颈,早日建成洪鹤大桥、香海大桥、金海大桥等跨海通道,是无数市民热切的期盼和美好的心愿。如今,经过多年奋战,洪鹤大桥已经建成通车,香海大桥也通车在即,相信用

不了多久,香洲主城区到斗门就能实现最快只需15分钟的高效通勤,届时珠海大道、珠海大桥的交通压力也会得到极大缓解。

这是一座连心桥。香海大桥是省和市的重点交通项目,也是珠海“八横十一纵”高快速骨干路网重要组成部分。大桥设计全长29.8公里,跨越珠海、中山两市,北起西部沿海高速坦洲互通立交,经中山市坦洲镇和我市金湾区、斗门区,终点止于斗门区湖心路。香海大桥的建成,不仅有助于加强我市东西部区域组团联系,还将实现中心城区15分钟上快速环线全覆盖、东西部中心城区30分钟互达,对于我市构建内联外通交通体系,推动东西部均衡发展,提升城市辐射能力,拉动珠中沿线地区的经济,具有积极意义。

这是一座发展桥。建设香海大桥只是我市推进交通强市建设的一个生动缩影。近

年来,珠海立足发挥交通运输对产业、城市、民生的带动和支撑作用,加大交通基础设施投资和建设,努力构建安全、便捷、高效、绿色、经济的枢纽型网络化综合交通体系,一座座拔地而起的大桥,不仅让曾经的“天堑”变成了“坦途”,也让原本处于交通末梢的珠海华丽转身为珠江西岸交通枢纽城市。相信随着全市交通提升不断推进,将有力带动人流、物流、现金流、信息流等要素快速流动,全面促进珠海经济社会高质量发展,助推珠海打造大湾区畅通国内国际双循环的门户枢纽城市和珠江口西岸综合交通新枢纽。

城市建设,交通先行。坚持“交通提升”的总抓手,打通东西“双城”脉络,加快构建市域快速路网体系,提升交通基础设施互联互通水平,珠海明天的道路就一定会越走越顺畅,越走越宽广。

“弹窗广告”可一键关闭,有序发展方能实现多赢

□江德斌



为了规范弹窗信息推送服务,《互联网弹窗信息推送服务管理规定》(以下简称《规定》),自2022年9月30日起施行。《规定》紧盯弹窗新闻信息推送、弹窗信息内容导向、弹窗广告等重点环节,着力解决利用弹窗违规推送新闻信息、弹窗广告标识不明显、广告无法一键关闭、恶意炒作娱乐八卦、推送频次过多过滥、推送信息内容比例不合理、诱导用户点击实施流量造假等问题。

弹、弹、弹……上网刷刷、看新闻时,突然跳出一个弹窗广告来,这是大家都体验过的情景。广告是互联网平台的一大收入来源,弹窗广告覆盖率高,广告传播效果好,成为平台争相角逐的焦点。时下,网站、智能电视、手机App等均有弹窗广告功能,而且弹窗出现的时间不固定、次数多、窗口大,经常遮盖住页面,影响正常上网。弹窗广告的关闭标识不清晰,且往往无法一键关闭,用户一旦误点还会跳转到其他页面、App上,令人不胜其扰。弹窗简直就成了网络“牛皮癣”。

互联网平台为用户提供了各种便利服务,其本身属于商业化运营,需要将流量变现,广告是变现的途径之一,对互联网产业

的发展具有重要支撑作用。因此,不能完全禁止弹窗广告,应允许平台在法律规定的范围内,合法有序发布弹窗广告,实现增收,为进一步创新技术、迭代升级提供资金力量。所以,对弹窗广告不可一棒子打死,应依法加强监管,引导其步入正轨。

此前,弹窗广告缺乏规范性标准,基于流量商业利益考虑,平台对弹窗广告的管理较为宽松,倾向于多“弹”获利,导致弹窗广告陷入无序混乱局面,引发无数用户的不满情绪。即将实施的《规定》,对弹窗广告采取强监管措施,明确平台应遵守“提升弹窗推送信息多样性”“显著标明‘广告’和关闭标识”“保障用户权益”等九项要求,基于网络安全原则,严禁设置诱导用户沉迷、过度消费,恶意屏蔽信息,过度推荐,恶意引流跳转,诱导点击等。

由此可见,在《规定》落地实施之后,监管部门将全力维护网络安全、用户合法权益,对违规行为严厉打击,督促平台遵照《规定》要求,步入规范化、制度化、管理阶段,主动约束自身行为。弹窗广告由无序竞争走向有序竞争,迎来由乱到治的发展契机,堵住过度干扰、低俗内容的漏洞,将有利于用户和平台、广告商,实现多方共赢的格局。

Advertisement for Socialism Core Values (社会主义核心价值观) featuring the Zhuhai Bridge and the text: 富强民主文明和谐 | 自由平等公正法治 | 爱国敬业诚信友善. Includes the slogan '青春之城 活力之都' and 'ZHUHAI 珠海'.

Advertisement for Zhuhai City featuring the slogan '青春之城 活力之都' and 'ZHUHAI 珠海'. Includes QR codes for WeChat and Weibo, and logos for '文明珠海随手拍' and '文明珠海微信公众号'.